



CRNA GORA

Opština Žabljak

-Predsjednik-

Broj : 01-018/21-1440

Žabljak, 25.05.2021. godine

ZAPISNIK

sa sastanka u vezi sa čišćenjem grada od 20.05.2021.godine

Sastanak je počeo u 10:00h.

Sastanku su prisustvovali:

- Veselin Vukićević, predsjednik Opštine;
- Vanja Krgović Šarović, direktorica TO Žabljak;
- Radovan Bošković, direktor "Komunalno i vodovod doo";
- Miraš Vuković, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak;
- Goran Radojević, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak;
- Vesko Dedeić, savjetnik I za urbanizam;
- Drago Popović, komandir Službe zaštite;
- Slavko Pavlović, komunalni policajac.

DNEVNI RED:

-Priprema akcije čišćenja grada

Na početku sastanka, komunalni policajac je upoznao prisutne sa stanjem i brojem deponija u gradu i okolini. Za određeni broj njih je potrebno nagažovanje mehanizacije kako bi se uklonile.

Goran Radojević je potencirao problem palih koliba na zaobilaznici.

Predsjednik Vukićević je rekao da je Opština budžetom planirala uklanjanje objekata na zaobilaznici, a koji se ne koriste duži vremenski period. Napravljen je elaborat rušenja objekata, tako da su ispunjeni pravni preduслови.

Miraš Vuković je istakao da kasnimo sa ovavim sastancima. U vrlo kratkom vremenskom poeriodu imamo 3 slične akcije čišćenja, pa se plaši kakav će rezultat tih akcija biti. Misli da je na današnji sastanak trebalo pozvati predstavnike NP Durmitor, da vidimo da li će se oni priključiti ovoj akciji. Trebamo što je prije moguće reagovati po informaciji koju je predočio komunalni policajac Slavko Pavlović, kao i da treba kontaktirati osnovnu i srednju školu oko učešća učenika u ovoj akciji. Ponovio je da još uvijek nijesu ograđena gradilišta.

Slavko Pavlović je rekao da je teško ostvariti komunikaciju sa vlasnicima tzv. "Kiklopa". Oni ovih dana očekuju nastavak izvođenja građevinskih radova, i dolazak većeg broja radnika, pa da ograde gradilište. Gradilište "Golf" je ograđeno sa 3 strane, a izvođač radova je tražio da se preostala strana ne ograđuje, zbog pristupa. Intermost, koji izvodi na radove na parking garaži, ovih dana je počeo sa čišćenjem gradilišta.

Predsjednik Vukićević je kazao da će on kontaktirati vlasnike "Kiklopa" oko ovog problema. Opština će nabaviti vreće i rukavice, a participiraće u kupovini sendviča i osvježnja za učesnike akcije.

Radovan Bošković je rekao da postoji problem sa deponijom, jer su njeni kapaciteti popunjeni. Treba dogovoriti sastanak sa privatnicima koji imaju mehanizaciju, i sa njima dogovoriti ko će da pokrije koju gradsku i prigradsku oblast.

Drago Popović je rekao da treba vidjeti u kakvom je stanju nordijska staza, i ima li na njoj porušenih stabala. Ako ima, treba se obratiti Upravi za šume, kako bi ista označila.

Goran Radojević smatra da od tih stabala treba napraviti klupe. Predlaže da se na skretanju put Tmajevaca postavi kontejner.

Slavko Pavlović je istakao da je kontaktirao predstavnike kompanije "Voli" oko termina dostave robe za njihov objekat. Rekli su mu da će zvati Opštinu da pitaju da li mogu s donje strane objekta da vrše dostavu. Za to im je potrebna saglasnost stanara. Zauzvrat, obavezali bi se da finansiraju rasvjetu u tom dijelu zgrade.

Pavlović je takođe napravio izvještaj o situaciji s uličnom rasvjetom, kao i o stanju saobraćajnih znakova na teritoriji opštine. Sugerisao je da se na određenim lokacijama treba staviti znak zabrane korišćenja kamionske prikolice, jer smatra da prikolice prilikom izvlačenja šumske građe naprave najveću štetu na putevima.

Radovan Bošković je rekao da komunalno preduzeće nema adekvatan alat, ali da su u prethodnih oar dana uspjeli da otklone kvarove na određenom broju svjetiljki ulične rasvjete. Dodao je da su očišćene sve glavne ulice u gradu, sa se radi na čišćenju poprečnih ulica, nakon čega slijedi njihovo pranje.

Predsjednik Vukićević je rekao da će predstavnici kompanije koja je radila uličnu rasvjetu uskoro doći i zamijeniti svjetiljke koje ne rade. Što se tiče znakova, postoji određeni broj njih koji su već nabavljeni, pa treba uporediti sa onim što je na terenu, te izvršiti nabavku onih koji nedostaju. Takođe, dodao je da je Opština angažovala građevinskog inženjera koji će sagledati stanje kolovoza prema Savinom kuku, kako bi odmah pristupili sanaciji i asfaltiranju udarnih rupa. Opština radi na tome da se ubrzo počne sa iscrtavanjem horizontalne signalizacije. Slaže se da treba postaviti znakove kojim bi se spriječilo izvlačenje šumske građe preko određene tonaže, a koje uzrokuje oštećenja na putevima. Podsjetio je da Opština u ovoj godini planira nabavku vage za mjerenje osovinskog opterećenja vozila.

Vanja Krgović Šarović je informisala prisutne da je počela promotivna kampanja u Srbiji. Posredno će se kampanja realizovati u Tirani i Banjaluci. U narednih nekoliko dana, doći će TV ekipa iz Republike Srpske da napravi promotivni materijal Žabljaka, kao i ekipa poznate emisije SAT, koja se emituje na Radio televiziji Srbije. Takođe, u narednih nekoliko dana očekuje se dolazak TV ekipe jedne ruske televizijske kuće, koja svoj program emituje, pored Ruske federacije, u Azerbejdžanu, Kazahstanu, Ukrajini i Bjelorusiji.

Goran Radojević je ponudio da smještaj, doručak i večeru za 8 lica iz ovih TV ekipa.

Predsjednik Vukićević je podijelio informaciju da Opština u ovoj godini planira obilježavanje 150 godina od ustanovljenja Žabljaka kao administrativnog centra, te 30 godina od proglašenja Crne Gore ekološkom državom, a što se desilo upravo u našem gradu. Planirano je da se za za obilježavanje 150 godina pripremi dokumentarni film. U okviru obilježavanja Dana Opštine, na ovu temu biće organizovan i naučni skup.

Dogovoreno je da se finalni sastanak po pitanju akcije čišćenja održi 01.06.2021.godine

Na sastanku su donešeni sledeći zaključci:

- Zadužuje se Služba predsjednika Opštine da kontaktira predstavnike osnovne i srednje škole oko uključivanja učenika u akciju čišćenja;

-Zadužuje se Predsjednik Opštine da sa investitorom "Kiklopa" iskomunicira oko postavljanja zaštitne ograde oko ovog objekta;

- Organizovati sastanak predstavnika Komunalne policije, komunalnog preduzeća i privatnika koji imaju mehanizaciju, kako bi se definisalo ko će čistiti identifikovane veće deponije;

- Nastaviti radove na popravci ulične rasvjete;

- Nastaviti sa čišćenjem poprečnih ulica u gradu;

- Zadužuje se Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove da, na osnovi informacije o stanju horizontalne saobraćajne signalizacije, definiše koji su saobraćajni znakovi već nabavljeni, a koje treba kupiti, kako bi se što je prije moguće regulisalo ovo pitanje.

ZAPISNIČAR

Branislav Čeranić

Branislav Čeranić



PREDSJEDNIK

Veselin Vukićević

Veselin Vukićević